



约翰·库萨克



成龙



阿德里安·布劳迪

## 浮世绘

### 德国钢琴王子音乐会昨举行 高超琴技打动快报幸运读者

昨晚7点半,哈里波尔·阿士理2015年新春钢琴音乐会在南京人民大会堂上演,吸引了来自江苏各地的音乐爱好者赶来,欣赏这位德国钢琴王子的精彩演出。

据主办方南京侣聚文化传媒有限公司介绍,此次音乐会票房销售不俗,阿士理不仅现场表演了拿手曲目,还入乡随俗,弹奏了中国乐迷耳熟能详的《康定情歌》和《橄榄树》。阿士理还为观众奉献了用两架钢琴表演的

绝技。  
音乐会结束后,通过快报文体中心微信公众号“ME动”抢到门票的幸运读者张女士表示,“以后有机会会多来听听,陶冶一下情操。”接下来,“ME动”还将推出各种文体方面的活动,想获得更多福利吗?快加微信号MEWT520,关注“ME”动吧!  
现代快报记者 王鹏



### 李宇春私下也很小女人

今晚,湖南卫视热播的《奇妙的朋友》将继续走进神奇的动物园,在本期节目中,动物园内将举行一场别开生面的橄榄球大赛。明星饲养员还有动物朋友们将在游戏中一起合作,男神女神们在游戏中的表现颠覆了自己以往的形象,为了赢球都十分拼命。尤其是倪妮、胡杏儿、李宇春三个女生纷纷变身“女汉子”,成功将男生们打到求饶。

比赛中,最令人大跌眼镜的当属李宇春。在真人秀节目开始之前,李宇春给人的形象一直是中性、霸气的。而在节目播出之后,人们才发现原来春春不仅会对着冰柜里的雪糕流口水,做各种鬼马的表情,自身的气场也非常吸引小动物来亲近她。前段时



李宇春

间更有人爆料春春在节目中素颜出镜,皮肤超好,原因是春春平时就对肌肤保养有加,时不时还会自己煲汤调养,让人感叹春春其实私底下也是很小女人的。  
现代快报记者 刘磊

### 文化快讯

### 英王储查尔斯将出版传记

据英国媒体报道,英国王储查尔斯的最新传记《查尔斯:国王的心》即将出版。这本传记是查尔斯代表的克拉伦斯宫授权出版的,由英裔美国女记者凯瑟琳·梅尔执笔,她为此拜访了查尔斯本人、他的助手、随从、朋友和批评他的人,搜集了丰富的资

料,让读者深入了解这位等了大半个世纪仍未能登上王位的王储的内心世界。  
书中披露,查尔斯只有在与女王独处,并确保周围没有其他人在时,才会讨论自己和英国王室未来的方向,因为他明白这是一个十分敏感的话题。  
新浪

### 《阿咪》,丰子恺画的猫都在这里了

近日,新经典文化推出了《阿咪》,以丰子恺的同名散文为书名,首次搜罗了丰子恺散见各处的写猫、画猫之作,与爱猫人共赏。

全书分为“写猫儿”和“画猫儿”两部分,前一部分收录了他写自家猫儿的三篇散文,后一部分选取了丰子恺创作的百余幅与猫相关的黑白、全彩图画。

书中图画百余幅,其中有跟蘸水笔抢水喝的猫,偷偷拉下课铃的猫,站在人肩上看图画的猫,而更多的则是静静守在人的身旁,同看流光飞舞的猫。人与猫的互动,构成了一个有情世间,韵味悠长。丰子恺一生与猫有缘,他养猫、画猫、写猫,乃至有读者“你一只我一只”地给他送猫。  
现代快报记者 郑文静

### 快互动

### 快报又为您送书啦

#### 《百年航空》

本书以讲故事的方式娓娓道来,解析航空技术史上的重要突破和精英人物,并首次独家披露了几百幅珍贵图片。本书作者周日新,因在百家讲坛主讲《飞机设计师的飞行生涯》、《航空史上的十个瞬间》为广大读者所熟知。

#### 《晚安,我亲爱的人》

有没有那么一个人,在每夜临睡前,你都满怀暖暖的温柔想对TA道一声“晚安”?  
午歌,身高188厘米的豆瓣文艺理工男神,为你带来25个能带来幸福感的好故事,写给深夜不睡或等着向某人说“晚安”的你。  
现代快报记者 郑文静

本期送书栏目的两种图书,快报各准备了5本,喜欢的读者朋友,赶快登录现代快报网百宝库(ku.xdcb.net),查询送书活动的具体时间和参与方式。活动开始后,在抢票页面点击“领取”,按照提示留下姓名、电话与住址,就有机会获得。先到先得,赠完即止。

# 成龙现身,不提儿子

## 媒体面前的他非常活跃,话也很多,但绝不谈房祖名

大年初一,成龙新作《天将雄师》将霸气上映。昨天,该片在上海举行了首映发布会。成龙携该片导演李仁港,以及片中诸位主演:好莱坞大腕约翰·库萨克与阿德里安·布劳迪,韩星崔始源以及美女林鹏等现身发布会。现场,成龙大哥十分活跃,两位好莱坞大腕也对他敬佩有加。不过,成龙只字未提儿子房祖名,就连一般发布会都有的采访环节都干脆取消了。

现代快报记者 沈梅上海报道

### 成龙不谈儿子,表现轻松

虽然《天将雄师》这部大片已足够耀眼,但当成龙出现时,大家还是会想起他儿子房祖名的涉毒事件。不过,成龙似乎并不受此事影响,现场他表现活跃,似乎心情大好。昨天的发布会比原定的时间整整晚了一个小时才开始。成龙率众星一现身就笑着对大家说:“今天都怪崔始源,他飞机晚点了。我可是在这等了两个小时!”这话让韩星崔始源一脸不好意思,逗得在场女记者笑成一片,轻松化解了现场的尴尬气氛。

之后,成龙依然十分活跃。在两位好莱坞大明星约翰·库萨克、阿德里安·布劳迪被请上舞台时,成龙立即站起来,亲切地伸手拉他俩站上舞台。之后他还当起了阿德里安·布劳迪的翻译。当天发布会在“成龙电影艺术馆”举行,布劳迪说成了“纪念馆”。成龙故作严肃,大声抗议道:

“艺术馆、艺术馆!我还活着呢!怎么可以叫纪念馆。”

整场发布会,成龙说话极多,却只字未提儿子。原本,在场记者都盼着在采访环节抛出关于房祖名的问题,但没想到最终连采访环节都取消了。此前,成龙在其他城市为该片做宣传时,对此也是一样的态度,甚至惹观众着急大喊:“成龙大哥,你儿子怎么样了?”最近,成龙在香港出席一项公益活动时曾对儿子涉毒一事表态,他强调与太太林凤娇不会去接儿子,更称不知房祖名准确出狱日期及之后去向:“我不过问,都交给律师,他长这么大,会打理自己,不要活在我阴影之下。相信祖名这次出来会好好面对未来,我和阿娇(林凤娇)都不会再为他说什么话,但我和阿娇是他的后盾。”

### 好莱坞大腕拜服大哥

《天将雄师》阵容强大,两位好莱

坞演员约翰·库萨克和阿德里安·布劳迪都是当红大腕,布劳迪还是奥斯卡影帝。但在成龙大哥面前,两位好莱坞大腕还是满脸尊敬,说话也极谦虚。

两位大腕都称自己是看成龙的电影长大的。约翰·库萨克开口就给大哥一顶大高帽:“我16岁的时候就开始看成龙的电影了!他的影响相当于卓别林!”库萨克还能报出一长串成龙电影的名字:《红番区》《警察故事》《尖峰时刻》……可见真是十足的粉丝。阿德里安·布劳迪也称自己是成龙的超级粉丝:“我从小就喜欢中国功夫,基本上每周末都跟爸爸到唐人街看中国功夫片。这次跟他合作非常荣幸,也是梦想成真!”

成龙也借着大家的敬仰之情,再传递了一把正能量,他表示希望大家大家都支持国产电影,“我不是特指只支持我的电影,我希望大家爱看所有国产电影。”

# 曾志伟曾以为自己永远是谭咏麟的绿叶

本周日(2月8日),江苏卫视《超级战队》挑战难度继续升级,极限压强、勇闯直前、封火单车、一举千金、背穿黑洞等五个挑战惊险刺激。全能影帝曾志伟受邀加盟担任中国队长一职,节目中曾志伟气场十足,比赛全程也十分投入。言及感动处,更是爆料自己“千年老二”的励志经历鼓励参赛者。现场更是连同田亮、张继科为一对情侣选手证婚。录制一期节目,被曾志伟称为是“一次难得的回忆”。

现代快报记者 刘磊



曾志伟

### 他是“游戏达人” 自曝“玩游戏没有输过”

此番担任队长,与奥运冠军队竞赛,曾志伟却是信心十足。

他将自己从事的演员行业形容成比赛,认为每个好演员都希望拿到影帝的荣誉证明自己,就像体育比赛拿冠军一样,需要付出莫大的努力去争取。

另外,他也透露自己常年主持风靡香港的TVB王牌综艺游戏节目《奖门人》,有丰富的游戏挑战经验。现场更是对两位冠军放出狠话,“我玩游戏没有输过的!”拉票希望观众加入自己的战队。

### 他是“千年老二” 以为“永远是谭咏麟的陪衬”

在“封火单车”的挑战中,对战的两位选手车宪斌和赵旋都是职业攀爬车手。车宪斌从来没有赢过赵旋,被称为“千年老二”。

车宪斌的这段经历,勾起了曾志伟的回忆,“我以前也做过千年老二,永远是谭咏麟的绿叶。太多粉丝走过来找他签名,我看他忙不过来,就直接帮他给粉丝签名,那时候我签他名字比签自己的名字还快。但是没有关系,我后来还是把他打败了,我和他一起拍一部《双城故事》,最后我拿影帝呀。”